

25 декабря в 56 классе....

• Все смеялись, шутили, обменивались подарками, наряжались, участвовали в конкурсах, пели и танцевали, читали свои письма Деду Морозу и его ответы, мастерили пирамиду для 3Д-голограмм, разгадывали загадки

• Вот как это было.....

Игра «Тайный Санта»











Конкурсы















Волшебная шляпа









Музыкальные поздравления





Победители конкурса сочинений «Письма Деду Морозу»





Мастер-класс «Пирамида для 3Д-голограммы»













Несколько слов в завершении...

Этот день класса мне особенно понравился.
Было очень интересно мастерить
"конструкцию" для ЗД голограммы, которую я
наверняка повторю. А ещё мне понравилось
мероприятия в актовом зале мы всё вместе
хорошо подготовились, и наши старания
оказались не напрасны.

5 "Ф" тоже постарался на славу. Подготовив интересный спектакль для нас. Этот день класса мне запомниться на долго! И я с нетерпением буду ждать следующего.

Михайлова Маргарита

Сегодня мне очень понравились все конкурсы, обменяться тайно подарками было просто супер! Рябова Элина

День класса мне очень понравился, там было очень интересно.
Больше всего мне понравилось ЗД голограммы и игра шляпа.
Голограмму было делать очень легко и я повторила её дома, а игра шляпа была такая весёлая! Этот день был просто замечательный я запомню его на всегда.
Бурмасова Ирина

Праздник был весёлым. Все друг другу дарили подарки и это было приятно. Этот праздник был очень хороший. Положиев Ярослав

Мне больше всего понравилось как пели девочки. И ещё эффект иллюзии от сделанной поделки. Тронин Владимир

Несколько слов в завершении...

Этот день класса мне особо понравился. Самое интересное, это создание "конструкции ", для 3Д голограммы, мне очень понравился этот мастер-класс, и я обязательно повторю его ещё раз. Также, не менее интересным было мероприятие в актовом зале. Мы всем классом принимали участие в поздравлении, конкурсах, да и в общем, были активны. 5 филологический класс очень постарался, чтобы порадовать нас перед наступающим праздником. Они сыграли спектакль, прочли стихотворения, провели некоторые конкурсы. Не забуду упомянуть про игру "Тайный Санта", наш классный руководитель - Елена Сергеевна, предложила нам сыграть в эту игру, все остались довольны своими подарками и проведённым временем с одноклассниками. Этот день был необыкновенным, он мне очень запомнился! Я с нетерпением буду ждать следующего дня класса! Долгополова Екатерина

С НОВЫМ 2022 ГОДОМ

Каждый Новый год как сказка, Как рождение мечты. Новая приходит радость В Мир наш, полный красоты.

С Новым годом поздравляю И желаю вам добра, Много счастья, и удачи, И душевного тепла!

